MA1344B 

Valószínűségszámítás 

2007. március 21-22. 

U. csoport

  1)  Hány hatjegyű páros szám van ?  





(6p) 

  2)  Magyar kártyából visszatevés nélkül húzunk két lapot. Mennyi a valószínűsége annak, hogy az egyik lap piros, a másik nem?




(8p) 

  3)  Melyiknek nagyobb az esélye:  6 kockával dobva van hatos, vagy 12 kockával dobva legalább két hatost kapunk ? 






(10p) 
  4)  Az áruház liftjei 0,1; 0,15 ill. 0,07 valószínűséggel romlanak el, és rendre az utasok 63%, 13% és 24% -át szállítják. 

  a)  Mi a valószínűsége annak, hogy egy vásárló akadálytalanul feljut az emeletre ? 

  b)  Az emeleten tartózkodó vásárló mekkora valószínűséggel használta a második liftet?  










(16p) 
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V. csoport

  1)  Hány olyan rendszám van, amely 3 betűből és 3 számjegyből áll ? 
(6p) 

  2)  193  "egyforma"  golyó bármelyikét véletlenszerűen tesszük  193  különböző doboz bármelyikébe (egy dobozba több vagy egy sem is kerülhet). Mennyi a valószínűsége annak, hogy minden dobozba kerül golyó ?


(10p) 
  3)  A 7x2m -es faldarabon levő  0.5x1m -es ablakot mekkora eséllyel találunk el ? 











      (8p) 
  4)  Egy patkány négy labirintus bármelyikébe egyenlő eséllyel fut be. Annak a valószínűsége, hogy 3 perc alatt kijut belőlük, rendre 0,6; 0,3; 0,2 és 0,1 . 
  a) Mekkora valószínűséggel bukkan ki 3 perc múlva ? 
  b) Ha még nem bújt ki, mi a valószínűsége annak, hogy a negyedikben rekedt? (16p) 
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W. csoport

  1)  Hányféleképpen lehet kitölteni a 13+1 –es totót ? 



(6p) 
  2)  Egy kockát hatszor gurítva mekkora eséllyel lesznek a dobások különbözőek ? 











   (8p) 
  3)  365 nap mindegyikén ugyanolyan valószínűséggel születnek emberek. Mennyi a valószínűsége, hogy 4 ember közül mindenki más napon született?  

(10p) 
  4)  Négy termelőtől szállítják az alma  1/10 ; 1/4 ; 2/5  illetve  5/20  részét, melyeknek rendre 40%; 50%; 20%; illetve 90%-a hibátlan. 

  a)  Mekkora valószínűséggel kapok jó almát? 

  b)  Ha ütődöttet kapok, mekkora valószínűséggel származik az első termelőtől?(16p)
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VV. csoport

  1)  Hányféleképpen lehet kitölteni a  (45 szám közül)  6 -os lottót ? 

     (6p) 
  2)  Magyar kártyából hármat egyszerre kihúzva mekkora eséllyel lesz a lapok között ász ?











    (10p) 
  3)  Egy 30cm átmérőjű céltáblára lőve mekkora eséllyel találunk bele egy 10 cm sugarú körbe? 









      (8p) 

  4)  A fiókok méretei alapján reggelente (álmosan)  50%, 32%  és  18%  eséllyel húzok ki zoknit a saját, feleségem ill. fiam fiókjából, melyekben átlagosan  90%,  73%  ill. 14%  a rám méretes pár. 

  a)  Mekkora valószínűséggel nem késem el munkahelyemről (azaz a zokni jó) ? 

  b)  Ha nem jön fel, akkor mekkora eséllyel húztam a fiam fiókjából ? 
     (16p) 
